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. Calcule el nimero de moles de KOH que hay en 5.50 mL de una disolucion 0.360M
de KOH. ¢Cual es el pOH de la disolucion?

¢Qué cantidas de NaOH (en gramos) se necesita para preparar 546 mL de una
disolucion con un pH de 10.00?

Se prepara una disolucion disolviendo 18.4 g de HCL en 662 mL de agua. Calcule
el pH de la disolucion. (Suponga que el volumen permanece constante.)

a. Calcule el porcentaje de ionizacion de una disolucién 0.20 M del &cido
acetilsalicilico (aspirina), que es monoprético, para el cual Ka = 3.0 x 10™.

b. El pH del jugo gastrico del estdmago de cierto individuo es 1.00. Después de
haber ingerido algunas tabletas de aspirina, la concentracion del acido
acetilsalicilico en su estbmago es de 0.20 M. Calcule el procentaje de
ionizacién del acido en esas condiciones. ;Qué efecto tiene el acido no
ionizado sobre las membranas que recubren el estomago?



